

PONUDBA ZA NAMESTITEV za udeležence dogodka NOVI IZZIVI V AGRONOMIJI
Termin četrtek, 26. 1. - petek, 27. 1. 2023

Cena na osebo / na noč / standardna soba	Thermana Park Laško**** Superior
Nočitev z zajtrkom v enoposteljni sobi	175 EUR - 35% = 113,75 EUR
Nočitev z zajtrkom v dvoposteljni sobi	140 EUR - 35% = 91,00 EUR
Predčasen prihod ali pozen odhod iz sobe	40 EUR

Doplačila:

- prijavnina 2 EUR / cena na bivanje / na osebo
- turistična taksa se zaračunava po odloku Občine Laško
- soba komfort, soba z balkonom, suita... po uradnem ceniku

Cena vključuje: nočitev, samopostrežni zajtrk, neomejen vstop v bazene, dnevno vstop v fitness center, pitje termalne vode, kopalni plašč in kopalna brisača v sobi, dostop do brezžičnega interneta, program animacije, sprostitve in rekreacije. Možnost koriščenja bazenskih kapacitet tudi na dan odhoda po 11.00 uri. Soba je na dan prihoda na voljo po 14. uri, na dan odhoda do 11.00 ure. Proti doplačilu je možen predčasen vstop ali pozen odhod iz sobe v primeru, da je le-ta prosta.

Odpoved rezervacije namestitve: Potrjeno rezervacijo lahko prekličete brez stroškov odpovedi 1 dan pred prihodom za bivanje do dveh noči.

[Za spletno rezervacijo kliknite povezavo >>](#)

UGODNA PONUDBA: ZA SPREMLJEVALCE IN UDELEŽENCE V PRIMERU PODOJŠANJA

CENA POLPENZION: 79,00 EUR / osebo / dan v hotelu Thermana Park Laško****, Superior

NOČITEV Z ZAJTRKOM: 75,00 EUR / osebo / dan v hotelu Thermana Park Laško****, Superior

Cena vključuje zajtrk + večerjo (pri polpenzionu), neomejen vstop v bazene hotela Thermana Park Laško in Zdravilišče Laško, dnevno vstop v fitness center, pitje termalne vode, kopalni plašč in kopalna brisača v sobi, dostop do brezplačnega brezžičnega interneta, program animacije, sprostitve in rekreacije. Možnost koriščenja bazenskih kapacitet tudi na dan odhoda po 11.00 uri. Soba je na dan prihoda na razpolago po 14. uri, na dan odhoda do 11. ure.

Na ceno veljajo redni otroški popusti:

do 5 let	GRATIS (spijo s starši)	
od 5 do 9,99 let starosti	50 % na dodatnem ležišču	40 % na svojem ležišču
od 10 do 13,99 let starosti	30 % na dodatnem ležišču	20 % na svojem ležišču

PARKIRNA MESTA so zagotovljena neposredno ob kongresnem centru (170 mest) ali v plačljivi garažni hiši (277 mest). Garažna hiša je logistično odlično povezana s kongresnim hotelom (kongresni center - hotel - wellness-spa center - restavracije).

